



□ 记者 李尚辉 刘海泉/文  
周诚 /图

7月13日早晨7时许，省城东二十埠原美菱工业园仓库区发生大火，10多家仓库被大火吞噬，业主损失惨重。消防人员赶到后，发现现场唯一的消火栓竟然没有水，大火烧了4个多小时才得到控制。所幸火灾没有造成人员伤亡。

# 工业园内仓库区突发大火，损失惨重 现场唯一消火栓竟然没水，施救困难

● 事发省城东二十埠 ● 十多家仓库被烧一空 ● 一商户自称损失四五百万

## 现场：火势凶猛，不停有消防车前来增援

早上7点40分，市场星报、安徽财经网记者第一时间赶到现场。通往火灾点的道路两边已有很多警察在疏导交通，有四辆消防车到达现场。记者看到，发生大火的位置靠近路边拐角的仓库区，火势凶猛，浓烟翻滚，并不时传出噼里啪啦和巨响。

8点30分，火势继续蔓延，而且越来越大。这

时，附近的一些仓库也开始往外转移货物，为了安全，警方疏散了现场的人员，并拉起了警戒线。不时有呼啸而至的消防车前来增援。

“我家仓库也被烧了，车子没来得及开出来。”一中年男子坐在台阶上不停地打电话，旁边一小女孩在大哭。据现场一些业主介绍，被烧的不仅有货物，还有很多车辆葬身火海。



拉起警戒线，商户只能看着烧

## 商户：500平米仓库被烧，损失四五百万

在事故现场，很多受损商户聚集在一起，神情凝重。其中，一家经营酒水饮料的公司平日向某大型超市供货，有大量存货放置在北边一间仓库内。突如其来的火灾，让他们损失惨重。该公司一曹姓管理人员告诉记者，见火势越来越大，担心自家货物安全，准备翻墙进去抢救货物，消防和公安都赶来了，

现场警戒不让进，“我们只能眼睁睁看着烧。”

“仓库有500多平方米，货物有白酒、啤酒还有红牛饮料和矿泉水，总的价值四五百万，一下子全没了。”该公司李老板很是沮丧，“我们是今年三月进来的，才四个月就出现这样的意外，也没保险，现在只能等事故结果认定。”



车辆被烧成空壳

## 目击者：是一家物流公司仓库先起火

与火灾现场一墙之隔的是斯瑞新景苑小区，靠近围墙的几栋居民楼被浓烟包围。随后，记者敲开一家五楼住户的门，走到阳台像进了火炉，此时火势依然比较猛。记者看到，着火的仓库主要靠东半部分，顶棚铁皮大面积被烧变形和融化，部分已塌陷下来。上午10点30分，火势依然没得到有效控制，并朝居民楼方向蔓延。王大爷家住在芜湖市鸠江区，前一段时间洪水把家给淹了，儿子把他和老伴接到了合肥，没想到刚来几天就看到这么大的火。“我今年都70多岁了，第一次见到这么大的火。”王大爷的老伴告诉记者。

截至上午10点半，尽管着火区域仍然浓烟滚滚，但火势已得到有效控制。在事发区域东边一仓

库，记者发现入口处停放的两台叉车，已经被烧毁。待火势稳定，记者辗转进入仓库内部，发现仓库内气味刺鼻，还有一辆厢式货车、一辆轿车、一辆小货车被浓烟覆盖，情况不容乐观。而仓库的顶部整个塌陷，有明火一直在烧，不时传出破裂声响。

现场一围观居民透露，“具体原因不清楚，最先起火的是西南角的那家物流公司的仓库，早上六点多冒烟，慢慢烧起来了。里面各种商品都有，食品、床上用品等。这一片都是物流和仓储公司，也有很多中小公司在这里租用仓库。”

韩女士主要经营液晶显示屏，她在事发区域也租有仓库，面对事故现场，她十分焦急。



商户神情凝重

## 消防员：唯一消火栓不出水，施救增加难度

记者在现场采访时还发现，现场附近的路上拉起了长长的消防水袋，地面出现多处积水。通过询问，现场一名参与救援的消防员向记者说出缘由。

“仓库纵深太长，没有一条消防通道能够进入，现场发现唯一一个消火栓，但无法接水。只好从外面一车一车拉水过来。”该消防员表示，现场救援主要是先控制外围火势，防止蔓延，确保居民区安全。

上午11时许，一位美菱工业园区的负责人来到现场，在物业人员带领下查看仓库。记者试图询问

仓库相关情况时，该负责人以“还在调查，还不方便说什么”为由予以拒绝。

记者离开现场时，商户仍在焦急等待救援结束后的损失认定，消防人员除少量留守监控外已开始陆续撤离。

昨晚8点多，消防方面提供消息称，火灾现场共派出五个队十一辆消防车，因为里面堆放大量泡沫制品、衣服、纸箱等，所以造成大量烟雾。上午11点多火势被全部控制住。目前火灾原因正在调查当中。